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Метінвест підписав декларацію з урядом Італії щодо
проєкту з виробництва зеленої сталі в Пйомбіно

Група Метінвест і Міністерство підприємств і виробництва Італії 20 листопада підписали історичну

декларацію щодо сприяння промисловому відродженню міста Пйомбіно через будівництво великого

заводу з виробництва зеленої сталі. Підписання відбулося під час зустрічі урядів Італії та України в Римі.

Угода ґрунтується на Меморандумі про взаєморозуміння, підписаному 13 квітня 2024 року, за участі

основних зацікавлених сторін, зокрема представників регіону Тоскана, муніципалітету Пйомбіно, Danieli

Officine Meccaniche S.p.A. та Metinvest-Adria S.p.A. Під час церемонії підписання Метінвест запропонував

міністру підприємств і виробництва Італії Адольфо Урсо визнати проєкт таким, що має національне

стратегічне значення, що може прискорити процес його затвердження за участі Ради міністрів.

Проєкт вартістю 2,5 млрд євро вже досяг певних успіхів. Італійське державне кредитно-експортне

агентство SACE та провідні банки, зокрема Cassa Depositi e Prestiti, офіційно висловили зацікавленість у

наданні фінансової підтримки. 18 жовтня 2024 року Адміністрація портової системи Північного

Тірренського моря підтвердила відповідність проєкту своїм планам розвитку, а Metinvest-Adria досягла

угоди з металургійною компанією JSW Steel Italia S.p.A. щодо забезпечення доступу до промислових зон.

Проєкт передбачає створення одного з найсучасніших заводів із виробництва зеленої сталі в Європі

потужністю 2,7 млн тонн на рік. Завод використовуватиме технології на основі електродугових печей та

вторинної сировини, зокрема брухту, чавуну та заліза прямого відновлення, що постачатимуться з

України.

Програмну угоду планується підписати до початку 2025 року. Цей документ визначатиме конкретні дії,

зокрема концесію на рекультивацію земель, контракти щодо розвитку через Національне агентство з

питань внутрішніх інвестицій та економічного розвитку Invitalia, заходи з забезпечення зайнятості,

ініціативи у сфері відновлюваної енергетики та покращення портової інфраструктури.

«Ця угода є важливим кроком до створення одного з найбільш сталих металургійних заводів у Європі.

Проєкт допоможе зміцнити італійську металургійну промисловість і гірничодобувну галузь України,

демонструючи потенціал міжнародної співпраці в сприянні сталому промисловому розвитку. Ми

висловлюємо подяку всім учасникам, зокрема MIMIT, регіону Тоскана та муніципалітету Пйомбіно, за

їхню підтримку», — зазначив генеральний директор Групи Метінвест Юрій Риженков.

Метою проєкту є зменшення залежності Італії від імпорту сталі та створення нових можливостей для

працевлаштування в регіоні Пйомбіно. 
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